
Πασχαλινές επισκέψεις αλληλεγγύης του Χρίστου Λιάπη

Το Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Μεγάλων Καλυβίων «Άγιος Νι-κόλαος», το
Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων Τρικάλων, το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας και
το Κοινωνικό...

      

Εστιατόριο του Δήμου, καθώς και τους άνδρες του ΕΚΑΒ επισκέφθηκε τις Ημέρες
του Πάσχα ο Ψυχίατρος και Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών Χρίστος Λιάπης,
μαζί με τους e-θελωντες των Τρικάλων, αναφέροντας σχετικά:
«Η Αναστάσιμη χαρά, που πάντοτε γεμίζει με Ελπίδα τις καρδιές μας, μετά την
Κορύφωση του Θείου Δράματος, πολλαπλασιάζεται μέσα από μικρές πράξεις
αλληλεγγύης και αγάπης προς τον συνάνθρωπο, τον οποίον ο Σταυρωθείς υπέρ
ημών και Αναστάς Ιησούς Χριστός, μας καλεί να αγαπήσουμε «ως εαυτόν», όχι
μόνον αυτές τις Άγιες Ημέρες, αλλά κάθε ημέρα της ζωής και της φυσικής,
οικογενειακής και επαγγελματικής μας πορείας. Ιδιαιτέρα δε προς τους
συνανθρώπους μας που τις ημέρες του Πάσχα βρίσκονται μακριά από τους δικούς
τους παλεύοντας με την ασθένεια, τη μοναχικότητα, ή την απρόσμενη αντιξοότητα.
Ως γιατρός, ο οποίος έρχεται καθημερινά αντιμέτωπος με τον χρόνιο πόνο, τη
βιολογική φθορά, τον κοινωνικό αποκλεισμό και την επείγουσα ανάγκη, νιώθω
ξεχωριστή χαρά να μοιράζομαι τα μηνύματα της «πλουσίας ἐκ τοῦ Παναγίου καί
Ζωοδόχου Τάφου τοῦ Χριστοῦ πηγασάσης Χάριτος», με τους συμπολίτες μας που
καλούνται καθημερινώς να άρουν τον Σταυρό της χρόνιας νόσου, των δύσκολων
και μοναχικών γηρατείων, της ανεργίας, της ανέχειας και της απομόνωσης. Έναν
Σταυρό που τον σηκώνει καθημερινά, διαρκούσης της μακράς και επίπονης κρίσης
και η ίδια η Πατρίδα μας. Απάντηση στο συνεχές αυτό Δράμα της σύγχρονης
Ελλάδας μπορεί να έρθει μόνον μέσα από την προσωπική μας συνέπεια,
αγωνιστικότητα και προσφορά. Προσφορά όπως αυτή των πληρωμάτων του ΕΚΑΒ
που επαγρυπνούν στον δικό τους αγώνα ετοιμότητας, χωρίς να λογαριάζουν
γιορτές και αργίες. Έχοντας προσφέρει τις υπηρεσίες μου και ως Συντονιστής του
Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας, είμαι σε θέση να γνωρίζω από πρώτο χέρι
τον μόχθο, την αυταπάρνηση και την αξία της προσφοράς τους.
Εύχομαι ολόψυχα, Ανάσταση στις καρδιές, στις ημέρες μας και στην Πατρίδα μας!
Ευχές για Αγάπη, που πάντα έλειπε και για Ειρήνη, που τελευταίως απειλείται, με
τη σκέψη μας, κοντά και στους δύο στρατιωτικούς μας οι οποίοι περνούν το Πάσχα
συρόμενοι αδίκως «από τον Άννα στον Καιάφα» της τουρκικής δικαιοσύνης, ως
άλλος Ιησούς προ του «του δεινού βουλευτηρίου των ανόμων».
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ! Με τα ζωογόνα μηνύματα του Θείου Πάθους και της Αναστάσεως
του Θεανθρώπου να φέρουν ανακούφιση και απαντοχή στον πόνο και τα πάθη των
ανθρώπων».

 1 / 2



Πασχαλινές επισκέψεις αλληλεγγύης του Χρίστου Λιάπη

  

 2 / 2


